
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΥΠ’ ΑΡΘΜ. 28 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

Δ.Σ. / ΕΑΑΑ ΤΗΣ 11-09-2019 

Θέμα 1ο: Επικύρωση Πρακτικών Προηγούμενης Συνεδρίασης Δ.Σ.  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της υπ’ αριθμ. 27/05-09-2019 
Τακτικής Συνεδρίασης 
 
Θέμα 2ο: Έγκριση χορήγησης στον Ασμχο ε.α Χρήστο Ζάγκλα το υπ’ 
αριθμ. 23/26-06-2019 πρακτικό Δ.Σ/ΕΑΑΑ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η έκδοση και αποστολή 

αποσπάσματος Πρακτικού της  υπ’ αριθμ. 23/26-06-2019 θέμα 6ο απόφασης 

του Δ.Σ/ΕΑΑΑ στον Ασμχο ε.α Χρήστο Ζάγκλα. 

Θέμα 3ο: Έγκριση ποσού χιλίων  (1200 €) Ευρώ για το Συνέδριο 

Στρατηγικής και Τεχνολογίας                                                 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η έγκριση του ποσού των χιλίων 

Διακοσίων (1200€) Ευρώ για την υλοποίηση της διοργάνωσης του συνεδρίου.   

Θέμα 4ο : Έγκριση ποσού χιλίων  (1200 €) Ευρώ για την Τελετή    
Πεσόντων Αεροπόρων                                                                   
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η έγκριση του ποσού των χιλίων 
Διακοσίων (1200€) Ευρώ για την υλοποίηση της εκδήλωσης. 

Θέμα 5ο: Έγκριση Εσόδων – Εξόδων μηνών Μαΐου – Ιουνίου 2019                 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η έγκριση των εσόδων και εξόδων 
που διενεργήθηκαν κατά τους μήνες Μάϊο και Απρίλιο 2019 και καταμερισμός 
τους ανά κωδικό. 

Θέμα 6ο : Συμμόρφωση ΜΤΑ για τη Χορήγηση Μερίσματος στους 

Διοικητικώς αποκατασταθέντες βάσει Ν.4387/2016                   

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η έγκριση Ενεργειών προς το ΜΤΑ 

και ΕΛΟΑ για την απόδοση της αναπροσαρμογής του μερίσματος και του 

υπολοίπου εφάπαξ στους Διοικητικά αποκατασταθέντες. 

Θέμα 7ο : Εκ των υστέρων Έγκριση Φ.Π για τις Εκδηλώσεις στο 

Βόρας (Καϊμάκτσαλαν) και Γράμμο-Βίτσι                                                   

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η εκπροσώπηση της Ένωσης από 

τους α) Κο Πρόεδρο και β) το μέλος Σγό ε.α Ηλία Ντούβλη. 

Θέμα 8ο : Έγκριση προσφορών Εκδρομών                            

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η ανάθεση των εκδρομών στο 

Ταξιδιωτικό Γραφείο “Grekos Tours & Travels” και μέχρι του ποσού των 

Χιλίων Διακοσίων (1200€) Ευρώ για το όρος Βόρας και χιλίων (1000€) Ευρώ 

για το όρος Βίτσι. 

 



Θέμα 9ο : Έγκριση ποσού Χιλίων Πεντακοσίων (1500€) Ευρώ στο 

Παράρτημα Λάρισας για την Εκδήλωση στη Βασιλειάδα Καστοριάς        

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η χορήγηση ποσού Χιλίων 

Πεντακοσίων (1500€) Ευρώ στο Παράρτημα Λάρισας για την υλοποίηση 

διήμερης εκδρομής. 

 

Ο ΔΙΕΥΘ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ  ΜΕΛΗ  

 

Ακριβές Αντίγραφο - Απόσπασμα 

Ο  Γραμματέας 

Σγός (ΤΥΤ)  ε.α Ευστ. Καρβουνιάρης 


